

## 陈思诚携主演王迅现身合肥

# 《唐人街探案2》比第一部更精彩



星报讯(记者 吴笑文) 昨日下午,电影《唐人街探案2》导演陈思诚携主演王迅、范湉湉现身合肥,和合肥影迷分享拍摄幕后趣事。在电影《唐人街探案2》中,唐仁(王宝强饰)为巨额奖金欺骗秦风(刘昊然饰)到纽约参加世界名侦探大赛。唐人街第一神探组合

再次披挂上阵,抽丝剥茧,冒着生命危险闹翻宇宙中心纽约。导演陈思诚认为:“系列电影最难做的地方,就是一部更比一部好。”所以在第二部中,影片的各方面都有所升级。不仅花费了三个月时间在纽约重金实景拍摄,主创阵容方面也有所突破。

除了王宝强、刘昊然、肖央这三位原班人马,王迅也献上了精彩的本色演出。现场陈思诚表示,在美国拍戏的日子非常辛苦,虽然剧组每个人都以高颜值自居,包括王迅,并大赞王迅是非常出色的演员。

喜剧、推理元素相结合产生的独特笑点,为即将到来的农历新年增添了不少欢乐气氛。用心的制作,就是希望带给观众意想不到的视觉冲击。陈思诚表示:“《唐人街探案2》会比第一部更精彩,它要带给大家的不仅是欢乐,还希望大家和电影主人公一起,在春节开始一趟开怀大笑的纽约之旅。”

## 那英宣布加盟电影《如影随心》 确认春晚不唱《重逢》换新歌

昨日那英正式宣布加盟霍建起执导的新片《如影随心》,将为影片献唱两首主题歌,一款“那英 X 岁月如影随心”海报随之曝光。画面中那英神色温柔,一改大姐大往日霸气,温暖目光好似问候老朋友。此次,那姐亲自参与电影歌曲创作,坦言:这次加盟是被电影的高品质及强剧情的爱情故事吸引,至于会唱什么,情人节到来之际就会听到。

在加盟电影《如影随心》之际,有媒体报道那英将登上狗年春晚,时隔二十年后,与王菲合体献唱。那英确认今年将携新歌登陆央视春晚,至于哪首歌曲,与王菲以什么形式去表演,都一切待定。不过可以肯定,春晚歌曲并非《重逢》也不是《相约2018》。从电影公司发出的海报可以看出,那英将在情人节发布主题歌,让歌迷真是一饱耳福了。

## “法海”乾德门逝世

据台湾媒体报道,乾德门5日凌晨4时于新店同仁医院病逝,享年74岁。他2017年10月19日晚间在浴室待太久,被妻子察觉异状,紧急送医急救,待在加护病房插管、无法自主呼吸,妻子王雅涵、女儿小心照料,演艺圈好友丁强、汤志伟、谢祖武等人来探视,众人关心病情,没想到传出噩耗。据悉,乾德门因在《新白娘子传奇》中扮演法海而广为人知。

乾德门经纪人发出声明稿,证实因为肺癌四期病逝,也代替他传达感谢:“谢谢剧组想重拍《白娘子传奇的法海》,老纳已修仙成道了。”并说:“谢谢大家!人生谢幕,已无憾。”

## 合肥少年棋王赛收兵

星报讯(余四海 记者 江锐) 2月4日,“望湖杯”第三届合肥市少年棋王赛圆满落幕,来自全市310名象棋、围棋、国际象棋小棋手,经过两天的激烈角逐,徐子恒、方皓宇、王宗妍、李思齐、梁隆熙、汪禹东、欧阳俊琦、陈鹭洋分获各组“少年棋王”称号。杨天宇、陶长虹、孙涵祺、夏晨逸、金智彬、庄乐遥、鲍新一、沈志昊分别屈居亚军,亚洲棋后、国家级象棋特级大师高华,合肥市象棋协会主席许波,安徽省棋校校长、围棋职业4段庞延等莅临现场颁奖。

据悉,本次棋王赛是一年一度合肥市少年棋手巅峰对决,由合肥市象棋协会、奇弈俱乐部主办,是合肥市少年棋类活动的一项品牌赛事。

# 明白晒公益 爱心看得见



系统会自动根据您的投注金额和游戏类别,计算出您每购买一张彩票所贡献的公益金数额。因此,同样投注2元,显示的公益金贡献数额可能会有所不同。而您将一目了然地获知,自己到底为公益事业做了多少贡献。

### 让你更有参与感

中国体育彩票发行24年来,已筹集超过3800亿元公益金。公益金用于补充社会保障基金、支持医疗卫生、教育助学、赈灾救灾、扶贫济困、体育等多项社会公益事业。这其中,少不了每一位购彩者的贡献。但很多人并没有意识到这一点。

购买一注2元钱的体彩大乐透,您将公益事业贡献0.72元。1个0.72元能为需要帮助的孩子买两个馒头,10个0.72元可以为贫困山区的学校买几个乒乓球……如果是一百个、一千个、一万个甚至是千万个0.72元呢?能做的就更多了!积少成多,聚沙成塔,您的每一次购买,都是随手公益,都会带来改变。遍布全国60余万个行政村的农民体育健身工程,身边随处可见的健身路径、健身步道、全民健身中心、社区多功能运动场等,就是大家随手微公益的成果。

随着这句暖心的话出现在您手中的彩票上,期待能有更多人了解体彩公益,参与体彩公益,也让体彩更加透明,更加深入人心。

中国体育彩票,把爱心晒在阳光下,让公益到处看得见。微公益,“益”起来。

■ 沈中心



## 滁州彩民享受中奖乐趣

位于滁州市凤凰三村的21029网点,面积虽不大,但却远近闻名。在销售员王女士的悉心打理下,一直凭借“11选5”玩法创造的高销量、高中奖闻名于“市”。

小张是店里的常客,喜欢玩“11选5”高频玩法,特别钟情于前三直选玩法。在之前的派送活动中,他就频频出手,不仅收获了丰厚的奖金,还凭借一张总奖金为11700元的倍投前三直选玩法彩票,打破了该站有史以来的单票最高中奖纪录。其实,之前小张也经常与大奖擦肩而过,在王女士的安慰鼓励下,他很快调整了心态。王女士说,购彩最重要的是心态,享受的是乐趣,毕竟每十分钟就能享受一次中奖过程才是“11选5”最大的魅力所在!

■ 张伟

## 宿州机选达人喜中大乐透三等奖

近日,大乐透第17135期开奖,宿州彩民郭先生(化姓)凭着一张2元彩票,喜中大乐透三等奖,奖金12480元。

郭先生是位有着六年彩龄的老彩民,而且是一位机选达人。每到开大乐透开奖日,总能在20211号体彩网点看到他的身影,他选购大乐透的方式非常专一,每期机

选2元钱,一期不落。自从郭先生购买大乐透以来,大大小小中过不少奖项,此次的万元大奖,更是他大乐透中奖史上的最大奖。郭先生表示,自己是名业务员,平时工作非常忙,虽然很想静下心来好好研究大乐透,但每次走进彩票店,总是匆匆忙忙的,来不及观察走势图,所以机选成为最适合他的投注方式。

■ 吴倩倩